

**DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
DR. FRANJE RAČKOŠ 18 B
32270 ŽUPANJA**

**KLASA: 501-05/20-01/1
URBROJ: 2212/01-JT-1-01-20-06**

U Županji, 20. svibnja 2020. godine

Temeljem Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova i razrednu nastavu od 1. do 4. razreda te posebne razredne odjele i rad s djecom s teškoćama koja imaju pomoćnika u nastavi Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 20. svibnja 2020. godine, Dječji vrtić Maslačak donosi

**UPUTE
ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 U DJEČJEM
VRTIĆU MASLAČAK OD 25. SVIBNJA 2020. GODINE**

NAMJENA

Ovim uputama organizira se rad u Dječjem vrtiću Maslačak od 25. svibnja 2020.

Rad i boravak djece u Dječjem vrtiću Maslačak u sadašnjim epidemiološkim uvjetima uz poštovanje ovih uputa smatra se jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kuće odnosno ostanak kod kuće, te se omogućuje uključivanje sve djece u vrtiće i škole.

VAŽNE NAPOMENE:

- ne dolaziti u pratnji djeteta ako imate simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako Vam je izrečena mjera samoizolacije ili ako imate saznanja da ste zaraženi s COVID-19,
- ne dovoditi dijete u Vrtić ako dijete ima simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako je dijete zaraženo s COVID-19.

Roditeljima se omogućuje naknadno uključivanje djeteta u vrtić.

TEMELJNE ODREDBE

U Vrtiću će se provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze.

Boravak u Vrtiću organizira se na sljedeći način:

- uključivanje približno između 15 i 20 djece po odgojno-obrazovnoj skupini (što ne znači da je 20 djece maksimalan broj po skupini); kod većih skupina djece će se razmotriti mogućnost organiziranja rada u odgovarajućoj prostoriji veće površine kao i mogućnost razdvajanja djece u dvije skupine ili osnivanje nove skupine jer je neophodno omogućiti uključivanje sve djece;

- koliko je moguće smanjiti fizički kontakt (bliski kontakt) djece iz jedne odgojno-obrazovne skupine s drugom djecom, roditeljima/skrbnicima druge djece i drugim djelatnicima ustanove;
- svaka odgojno-obrazovna skupina boravi u jednoj prostoriji;
- odgojitelj s djecom provodi što je više moguće vremena na otvorenom.

Ulazak i izlazak iz vrtića i škola

Do daljnjeg su zabranjeni svi posjeti vrtićima i školama (primjerice kazališne predstave, izvannastavne aktivnosti i sl.).

Osigurati će se protok/dolazak što manjeg broja osoba, kako na ulazu u vrtić tako i u unutarnjim prostorima Vrtića.

Kada roditelji ili druge osobe u pratnji djeteta dovode djecu u vrtić preporučuje se koliko je moguće izbjegavanje ulaženja u Vrtić.

Ispred ulaza u Vrtić, kod ulaska i izlaska iz Vrtić, te u Vrtiću, svim se osobama savjetuje da drže međusobni razmak (1,5 m). Međusobni razmak ne trebaju držati osobe iz istog kućanstva.

U pratnji jednog djeteta vrtićke dobi uvijek je samo jedna odrasla osoba.

Ulazna vrata otvaraju se na poziv telefonom ili zvonom tijekom radnog vremena i dežurstva.

DJECA

Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u Vrtić, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u Vrtić već se javljaju telefonom u Vrtić i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.

Djeca sa znakovima drugih zaraznih bolesti također ne dolaze u Vrtić.

Ako djeca razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u Vrtiću, odgojitelji odmah obavještavaju roditelje, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete.

Djeca s teškoćama.

Djeci s teškoćama treba omogućiti uključivanje u ustanove.

Završne preporuke

Ove će se upute prilagođavati aktualnoj epidemiološkoj situaciji.

Ove preporuke ne isključuju provođenje drugih preporuka sukladno aktualnoj i promijenjenoj epidemiološkoj situaciji.

